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Leistung 338 KW / 460 PS

Basisfahrzeug Mercedes Actros

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 6

Gesamtlänge 1100 cm

Höhe 3990 cm

Aufbauart Alkoven

techn. zul. Gesamtmasse 18000 kg

Zuladung 4500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung ALDE 4040 Diesel

Wasservorrat 700 l

Abwassertankvolumen 520 l

Ladegerät Victron 5000W A

Batterie 600 Ah

Polster Leder Duplex-Color

Rundsitzgruppe

Doppelbett vorn, Doppelbett hinten,
Sitzumbaubett, Doppelbett längs
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Garage — Neuwagen

Wir bauen Fahrzeuge für Menschen, die unterwegs nicht auf Raum, Komfort und kompromisslose Qualität
verzichten möchten. Unsere Manufaktur, beheimatet im Schwarzwald, baut in Kleinserie echte Unikate für außer-
gewöhnliche Reisen.
Der Excellence ist dabei unsere goldene Mitte: souverän in Leistung, Zuladung, Komfort und Ausstattung.

Der typische RJH Excellence steht für Unabhängigkeit, außergewöhnlichen Wohnkomfort und eine Technik,
die auch auf langen Reisen keine Wünsche offenlässt. Dieses Fahrzeug basiert auf dem Mercedes-Benz Actros 1846
mit 460 PS und verbindet luxuriöses Reisen mit beeindruckender Fahrzeugleistung.

Das Herzstück auch beim Excellence: unser einzigartiger 1m tiefer SlideOut.
Mit einem Meter Tiefe erweitert sich der Wohnraum auf Knopfdruck zu einer echten Lounge zum entspannen.

Ob mehrere Monate durch Europa, ein Winteraufenthalt in Skandinavien oder luxuriöse Reisen mit maxima-
ler Autarkie – der Excellence ist für Menschen gebaut, die unterwegs keine Kompromisse machen möchten.

Ein besonderes Highlight dieses Fahrzeugs: die integrierte PKW-Garage im Heck für Fahrzeuge bis 3m (zB
Smart).

Durch die große Garagentür am Heck wird Ihr Fahrzeug per Seilwinde bequem in die Garage gezogen – un-
abhängig davon, ob Automatik, Elektrofahrzeug oder Schaltwagen.
Komfortabel, durchdacht und konsequent auf souveränes Reisen ausgelegt (Text kann optionale Komponenten
beinhalten).

**Highlights im Überblick zu dem hier angebotenen Fahrzeug**
Gasfreies Fahrzeug
Mercedes-Benz Actros 1846 – 460 PS Diesel Automatik
SlideOut Wohnraumerweiterung mit 1 Meter Tiefe
PKW-Garage (3m) im Heck mit Seilwinde und Rahmenabsenkung
Zusätzlich große seitliche Garagentür für komfortables Beladen
Zulassung für 4 Personen (optional 6 möglich)
Zusätzlich 2 Sitzplätze mit 3-Punkt-Gurten im SlideOut
Diesel-Fußbodenheizung von Alde D4000
Split-Klimaanlage 5.200 W inkl. 2 Auslässe
5.000 W Victron Wechselrichter
600 Ah Lithium-Batterien (2x 300 Ah, Victron, 24V)
1.110 W PV-Leistung (6 × 185 W, Victron)
360° Kamera-System

”
Birdview“

Starlink für Internetzugang (Vertrag durch Kd. notwendig)
Streaming Soundpaket Plus für Schlafzimmer, Wohnzimmer und Bad
2 × Smart-TV (50” & 32”)
Paket

”
Modernes Leben“ mit HDMI, USB und induktivem Laden

Elektrische 6m-Markise mit LED-Beleuchtung und zusätzl. Volant
HPC-Hubstützanlage mit Touchdisplay
Doppelte Echtglasfenster mit Verdunkelung und Rollo
Vollwaschautomat inklusive Trockner
Spülanschlüsse für Grau- und Schwarzwassertanks
Fest integrierter Weinkühler
2x Regenschirmfach inkl. Abtropffunktion
Anhängerkupplung mit 3,5 t Anhängelast
Metallic-Lackierung RJH

Die Wohnkabine verbindet kompromisslosen Luxus mit echter Alltagstauglichkeit:
– Zweifarbige Lederausstattung in U-Lounge
– Hochwertige GFK-Sandwichbauweise mit Aluminiumboden
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– Bauweise ”von Außen nach Innen”
– Luxusbad mit separatem WC-Raum
– Regendusche
– Cinderella Verbrenner-Toilette (Diesel)
– Geschirrspülmaschine von Fisher & Paykel
– Elektrischer Backofen
– Induktionskochfeld
– Zentrale Technikschränke mit Beleuchtung
– Beheizte Heckgarage mit Beleuchtung

Reserven zu haben gehört beim Excellence zum Konzept:
– 700 Liter Frischwasser
– 320 Liter Grauwasser
– 200 Liter Schwarzwasser
– Umpumpfunktion Grau- in Schwarzwassertank

Dieses Fahrzeug ist ab sofort zu besichtigen und kann erworben werden, die Auslieferung erfolgt ab Ende
September nach dem Caravan Salon Düsseldorf.

Besichtigung nach Terminvereinbarung bei:
RJH Fahrzeuge GmbH
72218 Wildberg

Bei Fragen, Detailwünschen oder individueller Einweisung freuen wir uns auf Ihre Nachricht.
Finanzierungen durch unseren Partner AKF-Bank möglich. Inzahlungnahmen von Reisemobilen anderer Hersteller
werden mit einem Partner abgewickelt und sind möglich.

RJH Reisemobile – Unterwegs zuhause
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g • ABS, Abstandstempomat, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, Anhängerkupplung, Außenspiegel beheiz-

bar, Außenspiegel elektrisch, Elektr. Fensterheber, ESP, Fahrerhausteppich, Hubstützenanlage, Lederlenkrad,
Luftfederung, Metallic-Lackierung, Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Notbremsassistent, Regensensor,
Rußpartikelfilter, Servolenkung, Spurhalteassistent, Tagfahrlicht, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Verkehrszeiche-
nerkennung, Wegfahrsperre, Anhängerkupplung fest

• 2. Garagentür, Aufstelldach, Außenstauraumklappe, Ausstellfenster, Doppelboden, Einstiegstufe elektrisch, Fah-
rerhaustür, GFK-Aufbauwände, GFK-Dach, Heckgarage, Markise, Midi-Heki, Verdunkelungs- und Fliegenschutz-
rollos

• Ambiente-Beleuchtung, Dimmbare Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Federkernmatratze, Kleider-
schrankbeleuchtung, LED-Beleuchtung

• Fußbodenheizung, Fussbodenheizung Warmwasser, Klimaanlage, Klimaautomatik, Klimaanlage Unterflur, Sitz-
heizung Fahrerhaus, Standheizung Fahrerhaus, Warmwasserheizung, Dieselheizung

• 2-Flammkocher, Induktionskochfeld, Kompressor-Kühlschrank, Kühlschrank mit Frostfach

• Außendusche, Dusche, Dusche separat, Frischwassertank, Raumbad, Warmwasser

• Android Auto, Apple CarPlay, Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Einparkhilfe 360-Grad, Internetrouter, Naviga-
tionssystem, Radio/Tuner, Rückfahrkamera, SAT-Anlage, SAT-Anlage automatisch, TV, TV-Halter schwenkbar,
WLAN Hotspot

• Außensteckdose 12V / 230V / TV, Lichtsensor, Lithiumbatterie, Solaranlage, Spannungswandler

• Nichtraucherfahrzeug
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Herr Roland Bauer
Kengelweg 2
72218 Wildberg

k roland.bauer@rjh.de
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